

Происшествия

Март 2013

Кража микроскопов

Дворянин Петропавловский служил на военно-врачебном заводе и по своей должности находился в помещении, где хранились микроскопы. Он изобрел целую систему открытия замкнутых шкафов и от времени до времени похищал оттуда по частям микроскопы. Всех микроскопов он похитил 27, на сумму свыше 5000 рублей.

На последней краже он попался. Его арестовали и предали суду.

Вчера дело о нем слушалось в Санкт-петербургском окружном суде с участием присяжных заседателей.

Вместе с Петропавловским обвинялись покупщики краденного: Калгубин, Климович, Тимофеев, Абразан.

Защищали присяжные поверенные Генкен, Драц, С.Грузенберг; помощники присяжного поверенного В.Шехтер и Шентовицкий.

Присяжные заседатели признали виновным Петропавловского в краже на сумму не менее 300 рублей, а всех остальных оправдали.

Окружной суд приговорил Петропавловского к аресту на 1 месяц.

Петербургская газета. № 80. Суббота. 23 марта 1913 года.

Драма в больнице

Около трупа дочери отравилась старушка мать

Ужасная драма разыгралась в больнице Свято-Троицкой общины сестер милосердия, помещающейся на Песках, на 2-й Рождественской улице. В больницу поступила на излечение дворянка М.В.Кейхер.

Врачи обнаружили у нее тиф.

Больная была оставлена на излечении в больнице и помещен в отдельной комнате.

Вчера утром в больнице произошел переполох.

Заглянувшие в комнату, где лежала Кейхер, сестры милосердия были поражены царившей в ней тишиной. Когда подошли к кровати, то увидели, что М.Кейхер мертва. Около нее лежала ее мать, 59 лет.

При осмотре оказалось, что она также мертва.

Трупы умершей и отравившейся перенесли в покойницкую.

Полагают, что Кейхер-мать отравилась, увидев, что ее дочь мертва.

Каким ядом отравилась госпожа Кейхер, не установлено.

Тело ее будет для точного определения причин смерти вскрыто.

Петербургская газета. № 87. Суббота 30 марта 1913 г.